
Саксаганська районна у місті рада

Звіт голови районної у місті
ради про діяльність виконав-
чого комітету районної у
місті ради у 2016 році

З метою забезпечення виконання завдань, визначених Законом України
«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи головні пріоритети
Програми соціально-економічного та культурного розвитку Саксаганського
району на 2016 рік, затвердженої рішенням районної у місті ради від 25 грудня
2015 року № 22, робота виконавчого комітету районної у місті ради у
2016 році була спрямована на вирішення питань соціально-економічного
розвитку району, відновлення, стабілізацію та динамічне зростання усіх сфер
економіки району, закріплення позитивних тенденцій соціально-економічного
розвитку підприємств, організацій та установ району і на цій основі –
поліпшення суспільного добробуту мешканців району.

Особливого значення набули питання щодо забезпечення соціальних
гарантій громадян, недопущення заборгованості із заробітної плати, пенсій та
інших соціальних виплат, забезпечення цільового та ефективного витрачання
бюджетних коштів, збільшення надходжень до бюджету, удосконалення
матеріально-технічного оснащення мережі закладів охорони здоров’я, освіти,
культури та спорту, сприяння творчому та інтелектуальному розвитку молоді,
задоволення культурних, духовних та соціальних потреб громадян.

За звітний період забезпечено проведення одинадцяти засідань
виконавчого комітету районної у місті ради, під час яких розглянуто й ухвалено
534 рішення, з них 13 – з планових питань діяльності виконавчого комітету.
Зміст питань, винесених на розгляд виконавчого комітету, стосувався
організації у районі соціальної роботи, сфери житлово-комунального
господарства, стану навколишнього природного середовища, питання
розрахунків споживачів за житлово-комунальні послуги та енергоносії тощо.

Фінансові ресурси

Фундамент, на якому базується розвиток міста та добробут його жителів -
це бюджет міста, в якому значне місце займає бюджет Саксаганського району.

Виконавчим комітетом Саксаганської районної у місті ради своєчасно
були розроблені заходи з організації та координації всіх учасників бюджетного
процесу щодо його складання, виконання, забезпечення цільового та
ефективного витрачання бюджетних коштів, збільшення надходжень до
районного бюджету відповідно до норм Бюджетного кодексу України, Закону
України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», рішень міської та
районної у місті рад.
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Районний у місті бюджет на 2016 рік було затверджено 25 грудня 2015

року, як того вимагає Бюджетний кодекс України. Це дало змогу розпочати
поточний рік з головним фінансовим документом та мати можливість
здійснювати видатки у повному обсязі вже з початку року. Вчасно були
розроблені заходи по виконанню районного бюджету та поставлені завдання
всім учасникам бюджетного процесу.

Відповідно до затверджених бюджетних призначень здійснюється робота
по складанню розпису бюджету, за яким він і виконується. Протягом
бюджетного періоду забезпечується відповідність розпису бюджетним
призначенням, перевіряється правильність складання і затвердження
кошторисів доходів і видатків бюджетних установ, які фінансуються з
районного у місті бюджету; здійснюється аналіз стану мобілізації доходів до
бюджету та використання бюджетних коштів. У процесі виконання бюджету за
обґрунтованим поданням головних розпорядників бюджетних коштів
здійснюється перерозподіл асигнувань, затверджених у розписі районного у
місті бюджету. Проводяться наради з головними розпорядниками бюджетних
коштів з питань складання та виконання бюджету.

Виконком районної у місті ради спільно з представниками управління
комунальної власності міста виконкому міської ради бере участь у роботі
комісії по списанню основних засобів бюджетних установ району. Так, з
початку року проведено 17 таких заходів.

Здійснюється робота з розробки проектів нормативних актів районної у
місті ради та її виконкому з питань затвердження та виконання районного у
місті бюджету тощо. Так, за січень-жовтень поточного року підготовлено 31
проект таких актів, у тому числі:

- 12 проектів рішень виконкому районної у місті ради, а саме: про
погодження внесення змін до районного у місті бюджету та погодження звітів
про його виконання, про заходи щодо організації виконання в 2016 році
районного у місті бюджету;

- дев’ять проектів рішень районної у місті ради, а саме: про внесення змін
до районного у місті бюджету та затвердження звітів про його виконання;

- 10 проектів розпоряджень голови районної у місті ради про перерозподіл
видатків та внесення змін до показників районного у місті бюджету тощо.

Завдяки злагодженій роботі всіх учасників бюджетного процесу на кожну
звітну дату протягом 2016 року було досягнуто перевиконання доходної
частини районного у місті бюджету.

За підсумками січня-жовтня поточного року також має місце
перевиконання планових показників власних джерел надходжень як в цілому
(на 5,9 %), так і в розрізі джерел. Так, при планових показниках звітного
періоду 27,1 млн. грн. до районного у місті бюджету надійшло 28,7 млн грн.
Понад план отримано 1,6 млн. грн.

Найбільшу питому вагу у власних надходженнях районного у місті
бюджету займає акцизний податок, якого за десять місяців поточного року
мобілізовано до бюджету в обсязі 21,0 млн. грн. (або 104,5 % до плану).
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Також до районного у місті бюджету надійшло плати за землю у сумі

4,6 млн. грн. (або 100,1 % до плану), податку на нерухоме майно, відмінне від
земельної ділянки – 2,3 млн. грн. (або 125,5 % до плану), транспортного
податку – 646,0 тис. грн. (або 143,2 % до плану), адміністративних штрафів –
19,6 тис. грн. (або 149,1 % до плану), плати за надання адміністративних послуг
– 100,0 тис. грн. (або 111,1 %).

Надходження звітного періоду з державного та міського бюджетів у
вигляді субвенцій та дотації склали 109,3 млн. грн. (або 100 % до плану), у тому
числі:

- субвенцій з державного бюджету – 97,1 млн. грн.;
- дотацій з міського бюджету – 12,2 млн. грн.
В цілому, надходження до загального фонду районного у місті бюджету

за січень-жовтень склали 138,0 млн. грн.
За січень-грудень 2016 року також очікується перевиконання планових

показників власних джерел надходжень на рівні 102 %.
Фінансовий ресурс, отриманий від виконання планових показників

доходної частини районного у місті бюджету, дозволив забезпечити повне та
своєчасне фінансування бюджетних установ, районних програм в інтересах
мешканців району.

При фінансуванні видатків з районного у місті бюджету дотримано
принцип першочергового і повного фінансування видатків по захищеним
статтям (заробітна плата, харчування, медикаменти, оплата за спожиті
енергоносії, виплати соціальних допомог населенню тощо), на які за 10 місяців
2016 року направлено 125,3 млн. грн., що складає 90,8 % від загальної суми
видатків загального фонду районного у місті бюджету.

У 2016 році районний у місті бюджет традиційно зберігає соціальну
спрямованість. Так, 83 % коштів загального фонду спрямовано на соціальний
захист та соціальне забезпечення мешканців району, утримання установ
бюджетної сфери, тобто 107,6 млн. грн.

Для підтримки найуразливіших верств населення на виплату різних видів
соціальних допомог направлено 96,2 млн. грн., на утримання територіального
центру соціального обслуговування та центру соціальної реабілітації дітей-
інвалідів – 10,6 млн. грн., на районні соціальні програми – 490,3 тис. грн. тощо.
Вісім тисяч сімей щомісяця отримують допомогу сім'ям з дітьми,
малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасову
державну допомогу дітям та допомогу по догляду за інвалідами I чи II групи
внаслідок психічного розладу. Також щомісяця соціальна допомога надається
будинку сімейного типу та шести прийомним сім’ям.

З метою покращення умов обслуговування інвалідів, з квітня 2016 року
центром соціальної реабілітації дітей-інвалідів започатковано надання
безкоштовних послуг соціального таксі. Кошти на вказані цілі були передбачені
при затвердженні районного у місті бюджету. У поточному році надано 200
таких послуг. У 2016 році збільшено щомісячний розмір допомоги дітям,
хворим на злоякісні новоутворення з 300 грн. до 1 000 грн. Таким чином,
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соціальне спрямування коштів районного у місті бюджету залишається одним із
пріоритетних напрямків у роботі районної у місті ради та її виконкому.

Також у поточному році, у зв’язку зі збільшенням повноважень органів
місцевого самоврядування, у виконкомі районної у місті ради створено новий
відділ реєстрації місця проживання громадян, на облаштування та утримання
якого за січень-жовтень профінансовано видатки у сумі 1,6 млн. грн., з них за
рахунок дотації з міського бюджету – 1,2 млн. грн., за рахунок власних коштів –
390,9 тис. грн. Кошти направлено на проведення ремонту приміщення та
придбання меблів, обладнання, комп’ютерної та оргтехніки, канцтоварів,
бланків, програмного забезпечення, встановлення протипожежної сигналізації,
виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам відділу тощо.

Значна увага в районі приділяється залученню дітей до систематичних
занять фізичною культурою і спортом, оновленню матеріально-технічної бази
установ. За січень-жовтень поточного року на утримання комунальних
позашкільних навчальних закладів «Дитячо-юнацька спортивна школа
№ 8», «Дитячо-юнацька спортивна школа № 10», які відвідують понад 1,2 тис.
учнів, із загального фонду районного у місті бюджету профінансовано кошти у
сумі 6,5 млн. грн.

Також у поточному році триває проведення капітального ремонту у
КПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа № 10». За січень-жовтень на вказані
цілі за рахунок коштів бюджету розвитку спеціального фонду профінансовано
видатки у сумі 831,9 тис. грн. Всього на ремонтні роботи закладу у поточному
році передбачено кошти у сумі 4,3 млн. грн.

На заходи програми розвитку фізичної культури і спорту в районі
направлено 55,0 тис. грн., а саме: для проведення спортивно-масових заходів
під час зимових свят, Різдвяного турніру з баскетболу серед закладів освіти,
змагань між збірними командами закладів освіти за програмою спортивних ігор
«Олімпійські надії», змагань допризовної молоді, легкоатлетичного пробігу,
присвяченого Дню Перемоги, а також змагань, присвячених Дню Європи та
Дню міста, проведення заходів і змагань під час літніх канікул для дітей,
підлітків та молоді, проведення заходів і змагань з нагоди Дня фізичної
культури і спорту тощо. Кошти спрямовано для придбання грамот, кубків,
призів, спортінвентарю для нагородження переможців районних спортивно-
масових заходів тощо.

За звітний період на заходи розвитку культури в районі спрямовано
28,8 тис. грн. Кошти направлені на проведення районних заходів, присвячених
72-й річниці визволення міста Кривого Рогу від фашистських загарбників,
Міжнародному жіночому дню 8 березня, Дню пам’яті та примирення, Дню
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дню Європи, 241-ій річниці від
дня заснування м. Кривого Рогу, Дню скорботи і вшанування пам’яті жертв
війни в Україні, 25-ої річниці незалежності України та Свята квітів, Дню
партизанської слави, Всеукраїнському Дню бібліотек, 72-й річниці визволення
України від фашистських загарбників тощо.

Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, у березні поточного
року виконкомом районної у місті ради було організовано та проведено
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публічне представлення інформації про використання головними
розпорядниками коштів районного у місті бюджету за минулий рік.

На виконання статті 28 Бюджетного кодексу України, рішення про
районний у місті бюджет та звіти про його виконання публікуються у
загальноміській газеті “Червоний Гірник”. Детальне оприлюднення інформації
щодо використання коштів районного у місті бюджету підтверджує відкритість
та доступність влади.

З метою підвищення рівня обізнаності та інформованості територіальної
громади району, готується інформація з питань складання та виконання
бюджету для публікацій в електронному журналі “Саксаганський вісник”.

У 2016 році на порталі «Криворізький ресурсний центр» розпочато
створення модулю «Відкритий бюджет». Щокварталу працівники виконкому
надають детальну інформацію щодо виконання районного у місті бюджету за
доходами та видатками.

Відповідно до бюджетного календаря підготовки Державного та місцевих
бюджетів, з серпня поточного року проводиться формування прогнозних
показників районного у місті бюджету на 2017 рік. Усі необхідні матеріали та
розрахунки надані до фінансового управління виконкому міської ради.

Серед основних новацій бюджету 2017 року буде перехід місцевих
бюджетів на програмно-цільовий метод планування та виконання. Він має
низку переваг порівняно зі звичайним методом використання бюджетних
коштів. Адже програмно-цільовий метод спрямований на визначення кінцевого
результату використання бюджетних коштів та постійний моніторинг
ефективності бюджетних програм.

Соціально-економічний розвиток

Виконком Саксаганської районної у місті ради як орган місцевого
самоврядування підтримує політику соціально-економічного та культурного
розвитку району, залучаючи до цього суб’єктів господарювання  різних форм
власності.

Економічний потенціал району складають близько 15 промислових
підприємств, серед яких товариство з обмеженою відповідальністю «Метінвест-
Криворізький ремонтно-механічний завод» (колишнє акціонерне товариство
«КОРУМ Криворізький завод гірничого обладнання»), державне промислове
підприємство «Кривбаспромводопостачання», структурний підрозділ
публічного акціонерного товариства «Маріупольський металургійний комбінат
ім. Ілліча» гірничо-збагачувальний комплекс «Укрмеханобр», публічне
акціонерне товариство "Металургтрансремонт", відокремлений підрозділ
"Криворізький завод з ремонту агрегатів "Промагрегат", товариства з
обмеженою відповідальністю «Полстар», «Завод металевих конструкцій».
Гірничодобувну індустрію району представляють: шахтоуправління з
підземного видобутку руди публічного акціонерного товариства
«АрселорМіттал Кривий Ріг», шахти «Родіна» публічного акціонерного
товариства «Криворізький залізорудний комбінат» та «Гігант-Глибока»
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приватного акціонерного товариства «Центральний гірничо-збагачувальний
комбінат» (працює в режимі гідрозахисту). Позитивний вектор економічного
розвитку підприємств району в 2016 році визначався зростанням фактичних
обсягів виробництва основної продукції. Так, відокремленим підрозділом
"Криворізький завод з ремонту агрегатів "Промагрегат"  вироблено продукції
на суму 7 954,1 тис. грн (5 580,9 тис. грн. з якої реалізовано), державним
промисловим підприємством "Кривбаспромводопостачання" реалізовано
продукції у 2016 році на суму  256 252,5 тис. грн.

В районі широко розвинена транспортна мережа, що обумовлюється
безпосередньою концентрацією підприємств транспорту, серед яких
КП «Швидкісний трамвай», «Автобаза № 1», ПАТ «Північтранс», ПП «Одіум-
Престиж». Протягом 2016 року відбулося збільшення наданих підприємствам
послуг у грошовому еквіваленті у порівнянні з минулим періодом:
КП «Швидкісний трамвай» надано послуг на суму 123866,8 тис. грн. (на
11,2%), КП «Автобаза №1» - на 10955,9 тис грн., ПП «Одіум-Престиж» на
5 836,9 тис. грн.

Підприємствами транспорту постійно ведеться робота щодо покращення
якості послуг з перевезення та оновлення матеріально-технічної бази, зокрема
протягом  2016 року :

- КП «Швидкісний трамвай» виконано дев’ять капітальних ремонтів
рухомого складу, один капітально-відновлювальний ремонт рухомого
складу з заміною зовнішньої металевої обшивки, замінено рейки
трамвайних колій (1182 п/м), шпали (570 шт.) тощо;

- КП «Автобаза № 1» інвестовано в основні засоби та інші необоротні
активи 71,8 тис. грн., проведено поточні ремонти транспортних
засобів.

Підтримуючи ініціативи виконкому районної у місті ради щодо
повноцінного соціально-культурного розвитку району, підвищення рівня
енергоефективності в усіх сферах життєзабезпечення та оптимізації паливно-
енергетичного балансу, підприємствами району проводиться активна робота в
напрямку енергозбереження та інвестицій у виробництво.

Зокрема, протягом 2016 року ДПП «Кривбаспромводопостачання»
інвестовано 144 тис. грн. на відновлення основних засобів, 192 тис. грн. – на
реконструкцію об’єктів, 54 тис. грн. – на проведення капітальних ремонтів.
ТОВ «Полстар» протягом року проводилась планова поточна наладка
обладнання європейського виробництва, що дозволило підвищити рівень
конкурентоспроможності продукції, виробленої з давальницької сировини  на
експорт.

З метою підвищення енергоефективності та зменшення споживання
енергетичних ресурсів на ТОВ «Метінвест - Криворізький ремонтно-
механічний завод», КП «Швидкісний трамвай» та ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС- КР»
протягом 2016 року встановлено енергоефективні діоди типу Д-247 в
принципову схему ламп освітлення структурних підрозділів та прилади обліку
електричної енергії, замінено лампи розжарювання зовнішнього освітлення на
енергоефективні лампи типу ДНАТ, використовуються модернізовані трамвайні
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вагони, застосовуються електрокотли для обігріву приміщень. Обсяг споживання
електроенергії на КП «Автобаза № 1» скоротився на 32 %, на ВД «Криворізький
завод з ремонту агрегатів «Промагрегат», ПрАТ «Металургрансремонт» - на 15 %,
на ДПП «Кривбаспромводопостачання» - на 14 %, на ТОВ «Житлосервіс-КР» - на
10 %, на ТОВ «Метінвест - Криворізький ремонтно-механічний завод» та КП
«Швидкісний трамвай» - на 4 %.  У порівнянні з відповідним періодом 2015 року
обсяг споживання газу на ДПП «Кривбаспромводопостачання» скоротився на
100 %, на ВП «Криворізький завод з ремонту агрегатів «Промагрегат»,
ПАТ «Металургтрансремонт» - на 15 %.  Обсяг споживання теплоенергії на
ПрАТ «Криворізький завод гірничого обладнання» скоротився на 28 %, на
КП «Автобаза № 1» - на 6 %.

Виконкомом районної у місті ради постійно приділяється увага стану
навколишнього середовища. Суб’єктами господарювання - забруднювачами
навколишнього природного середовища, об’єкти яких розташовані на території
району, організовано заходи щодо виконання законодавства у сфері охорони
навколишнього природного середовища.

За інформацією ПрАТ «Криворізький завод гірничого обладнання»,
шахти «Родіна» ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат», шахтоуправління
з підземного видобутку руди ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»,
вищевказаними підприємствами продовжується підтримка заходів щодо
забезпечення безперебійної та ефективної роботи пилогазоочисних установок
та обладнання в структурних підрозділах підприємства, розміщених в районі, а
також проведення інструментальних вимірів на стаціонарних джерелах викидів
забруднюючих речовин. Перевищень нормативних показників за 2016 рік не
виявлено.

Такими підприємствами як СП ПАТ «Маріупольський металургійний
комбінат ім. Ілліча», ГЗК «Укрмеханобр» та шахтою «Родіна»
ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» постійно проводився
лабораторний контроль за виконанням заходів з охорони атмосферного повітря;
проводяться заходи зі зниження викидів в атмосферне повітря з максимальним
використанням безтротилових вибухових речовин. З березня 2016 року та
протягом літнього періоду підприємством  проводилися заходи з
пилопридушення, а саме: зрошувались автошляхи кар’єру, забої екскаваторів,
запилені поверхи складів, склади товарної продукції; поливання автошляхів,
промислових майданчиків тощо. Так, ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»
витрачено на заходи з пилопридушення протягом 2016 року 730 м3,
ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» за ІІІ квартал 2016 року витрачено
4,0 тис м3 на зрошення автошляхів (профінансовано - 39,264 тис. грн.).

Суб’єктами господарювання - забруднювачами навколишнього природ-
ного середовища організовано роботу щодо проведення контролю за якістю
стічних вод виробництва. Відхилень від нормативних показників не
спостерігалось. Протягом поточного року шахтою «Родіна»
ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» проводився моніторинг
ефективності роботи очисних споруд зливової каналізації, порушень її
експлуатації виявлено не було.
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Протягом 2016 року ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат»

проведено гірничу рекультивацію  (засипку) по шахті «Родіна» об’ємом
22,941 тис. м3, з них: пусті породи 9,74  тис. м3, на некондиційній фракції
рудної маси – 13,201 тис. м3. Окремо підприємствами району різних форм
власності проведено роботи з благоустрою та озеленення власної та прилеглих
територій. Зокрема, товариство з обмеженою відповідальністю «Метінвест -
Криворізький ремонтно-механічний завод» викошено 2,271 га (територія
підприємства та межа СЗЗ), ШУзПВР ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» - на
площі 5,83 га (вивезено сміття з території об’єктом 877 м3), на території шахти
«Родіна» - на площі 13 га. ШУзПВР ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»
висаджено 0,9 га квітів та 30 одиниць кущів.

У галузі поводження з відходами ТОВ «Екоспецтранс» підтримується
політика експлуатації Полігону ТПВ відповідно до Правил експлуатації
полігонів ТПВ.  Протягом 2016 року на полігон ТПВ у гірничому відводі шахти
«Родіна» прийнято на складування 352,17 тис. м3 відходів. Вищевказаним
підприємством сумісно з ТОВ «Житлосервіс-КР» організовано роботу з
прибирання випадкового сміття з території місць складування ТПВ, які входять
до прибудинкових територій,  а також щодо відновлення контейнерних
майданчиків у разі необхідності. Протягом 2016 року з території району
підприємством вивезено 80,558 тис. м3 ТПВ, негабаритних – 6,048 тис. м3.

Виконкомом районної у місті ради ведеться посилена робота у напрямку
організації збереження екомережі району, а саме - трьох пам’яток природи
місцевого значення: «Виходи амфіболітів», «Сланцеві скелі», «Дерево
культурної груші». За інформацією підприємств, які взяли на себе охоронні
зобов’язання щодо зазначених пам’ятників, їх території  знаходяться в
задовільному стані.

Одним із напрямків співробітництва з суб’єктами господарювання району
є залучення їх до реалізації соціальних проектів в районі на умовах
співробітництва (партнерства). Так, у квітні  2016 року було поновлено договір
про соціальне  співробітництво з товариством з обмеженою відповідальністю
«Метінвест - Криворізький ремонтно-механічний завод».

Окремо виконкомом районної у місті ради здійснюється робота щодо
залучення в район інвестицій у вигляді фінансування проектних рішень. В 2016
році на території району реалізовувалось:

- три проекти-переможці в конкурсі «Метінвест» - «Місто нашими
руками»;

- чотири проекти-переможці конкурсу «Громадський бюджет-2016»
(додатково заплановано реалізувати ще чотири);

- локально проводяться заходи з благоустрою за підтримки ГО «Зелений
центр МЕТІНВЕСТ».

За результатами голосування за проекти, подані на конкурс "Громадський
бюджет-2017", у листопаді поточного року визначено 17 проектів-переможців,
які будуть реалізовані на території Саксаганського району.

Політика у галузі житлово-комунального господарства
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Житлово-комунальне господарство району є важливим індикатором
соціально-економічного розвитку, адже створює комфортні умови для
життєдіяльності представників територіальної громади району.

Реалізація ефективної державної політики у сфері житлово-комунального
господарства є одним із основних завдань виконкому районної у місті ради.

Виконкомом протягом року щотижнево на засіданнях районного штабу  з
підготовки житлового фонду, об’єктів соцкультпобуту та комунального
призначення до експлуатації в осінньо-зимовий період вирішення питання
забезпечення мешканців району гарячою та холодною водою, здійснено
контроль за виконанням графіків ремонтів котелень, теплорозподільчих
пунктів, заміни мереж тепловодопостачання, відновленням благоустрою після
ремонту інженерних комунікацій, знесенням сухостійних дерев, ремонтом
покрівель тощо.

На підставі рішення виконкому Криворізької міської ради від
16 березня 2016 року № 125 «Про закінчення опалювального сезону 2015 -
2016 років» з 07 квітня 2016 року у районі закінчено опалювальний сезон
2015 - 2016 років. Відповідно до рішення виконкому районної у місті ради від
16 березня 2016 року № 12 «Про підготовку житлового фонду, об’єктів
соціальної сфери та комунального призначення до роботи в осінньо-зимовий
період 2016 - 2017 років» затверджено заходи щодо підготовки району до
нового опалювального сезону 2016 - 2017 років. На підставі затверджених
заходів у літній підготовчий період ДП «Криворізька теплоцентраль» та КПТМ
«Криворіжтепломережа» заплановано провести поточний ремонт магістральних
та внутрішньоквартальних теплових мереж в обсязі 5 210 метрів. На теперішній
час вже проведено заміну близько 730 метрів.

В свою чергу КП «Кривбасводоканал» заплановано виконати заміну
865 метрів водопровідних мереж та 80 метрів мереж водовідведення. На даний
час підприємством проведено роботи із заміни 215 метрів мереж
водопостачання.

З початку 2016 року в межах бюджетних призначень ТОВ «Криворіж-
електромонтаж» на території району виконано заміну 236 ламп зовнішнього
освітлення.

У поточному році ТОВ «Весташляхбуд» проведено роботи з
асфальтування на вулицях: Качалова, Курчатова, Генерала Радієвського та
здійснено ямковий ремонт на вулицях: Ярослава Мудрого, Соборній, Вільній,
Поперечній, бульварі Вечірньому, проспекті Миру.

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради з початку 2016 року
видано 42 ордери на виконання земельних робіт підприємствами різної форми
власності.

Виконанням робіт з озеленення та зносу сухостійних та аварійних дерев
на території району займаються ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» та КП «Сансервіс».

У поточному році на території району ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР»
омолоджено 55 дерев. КП «Сансервіс» виконано висаджування 155 дерев,
510 чагарників, здійснено знесення 59 дерев та омолодження 1 057 дерев.
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З початку 2016 року ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» виконано поточний

ремонт:
- шиферної покрівлі на 7 будинках в обсязі 512,0 м2;
- м’якої покрівлі на 105 будинках в обсязі 12 413,8 м2;
- міжпанельних швів на 137 будинках в обсязі 14 310,2 п. м.;
- внутрішньобудинкового відгалуження холодного, гарячого

водопостачання, опалення та водовідведення в обсязі 1 278 п. м.;
- скління сходових клітин – 128 шт.
На сьогодні на території району функціонують 27 об'єднань співвласників

багатоквартирних будинків.
У 2016 році в приміщенні виконкому районної у місті ради проводилась

зустріч голів будинкових комітетів з представниками виконкому районної у
місті ради та Асоціації ОСББ «КривбасДобробут» щодо посилення роботи зі
створення ОСББ в житлових будинках району.

Земельні відносини, будівництво та охорона навколишнього
природного середовища

У сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього
природного середовища проводиться робота, пов’язана із самоврядним
контролем за використанням земель, що належать територіальній громаді міста,
а саме: обстеження земельних ділянок щодо їх цільового використання,
виконання умов договорів оренди земельних ділянок, їх самовільного зайняття
та використання без правовстановлюючих документів, що є порушенням
законодавчих актів України.

За звітний період на території району проведено обстеження 88
земельних ділянок. Про факти виявлених порушень посадові особи виконкому
інформували контролюючі та правоохоронні органи. За звітний період до
вказаних органів надіслано 199 листів щодо вжиття заходів до суб’єктів
господарювання та громадян за нецільове використання земельних ділянок, за
самовільне зайняття земельних ділянок та використання їх без
правовстановлюючих документів на землю, за самовільне будівництво та
ухилення від плати за землю або внесення її не у повному обсязі.

У звітному періоді здійснювався контроль за станом благоустрою місць,
виділених 23 суб'єктам господарювання під забудову шляхом обстеження
земельних ділянок щодо дотримання умов їх використання та охорони
відповідно до чинного законодавства України, нормативних актів міської ради
та укладених договорів оренди, проведення письмового та при особистому
спілкуванні роз'яснення щодо усунення виявлених порушень.

З метою здійснення контролю за станом фасадів об’єктів бізнесу, розмі-
щених у жилих будинках на проспектах: Гагаріна, Миру, 200-річчя Кривого Рогу,
вулицях: Володимира Великого, Волгоградській, мікрорайоні Ювілейному та
благоустрою прилеглої до них території, організовано роботу з ремонту та
фарбування фасадів (за період з 01. 04. 2016 по 30. 05. 2016 обстежено 518 об’єктів
нерухомого майна).
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Власникам об’єктів нерухомості при виявленні порушень надавалися

приписи щодо їх усунення.
Протягом 2016 року здійснювався контроль щодо надходжень плати за землю.

За звітний період було проведено 10 засідань, на які запрошено 98  суб’єктів
господарювання (43 - заслухано) з питань оформлення правовстановлюючих
документів на землю, погашення заборгованості з плати за землю та державної
реєстрації договорів оренди земельних ділянок. Як результат, 32 суб’єкти
господарювання звернулись до Криворізької міської ради щодо оформлення
правовстановлюючих документів на землю, 13-ми суб’єктами господарювання
погашено заборгованість по платі за землю у сумі 27, 304 грн.

З початку 2016 року 143 землекористувачам надавались письмові
попередження організаційно-розпорядчого характеру з питань використання
та охорони земель та проводилась роз’яснювальна робота.

За звітний період складено вісім адміністративних протоколів за статтею
152 КупАП «Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері
благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених
пунктів».

З метою упорядкування самовільно встановлених МАФів в районі працює
постійно діюча комісія з упорядкування розміщення тимчасових об`єктів для
здійснення підприємницької діяльності (надалі - комісія). Протягом 2016 року
за результатами роботи комісії звільнено дві самовільно зайняті земельні
ділянки.

За звітний період до управління містобудування, архітектури та
земельних відносин надіслані висновки комісії щодо можливості демонтажу
тимчасових споруд на зупинках громадського транспорту: «Площа Олександра
Поля», «Шахта Артем-1», «Площа Праці», біля нежитлової будівлі 4 на площі
Шахтарської слави, біля торговельного комплексу на вулиці Івана
Авраменка 21, біля житлового будинку 26 на вулиці Одеській. До
КП «Парковка та реклама», на яке міською радою покладено здійснення робіт
щодо демонтажу самовільно встановлених кіосків та павільйонів, надіслано
підтвердження комісії на демонтаж вище зазначених об’єктів.

З метою забезпечення належного благоустрою міста, враховуючи
відсутність заборгованості суб’єктів господарювання за використання
земельних ділянок під МАФами, до виконкому міської ради надіслано
інформацію по 29 торговельно-зупиночних комплексах, кіосках з продажу
друкованої продукції та ремонту взуття, на які пропонується оформити право
користування земельними ділянками або об’єктом благоустрою згідно з новим
Порядком.

Організована робота комісії для вирішення земельних спорів відносно
меж земельних ділянок і додержання громадянами правил добросусідства.
Вказаною комісією розглядаються конфліктні ситуації, які виникають між
власниками та землекористувачами суміжних домоволодінь щодо меж
земельних ділянок індивідуальної житлової забудови та сприяє додержання
громадянами правил добросусідства. За звітний період комісію було розглянуто
два звернення, які надійшли від громадян стосовно узгодження меж земельних
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ділянок для виготовлення технічної документації із землеустрою у зв’язку з
відсутністю власників суміжних домоволодінь.

Бізнес-клімат та залучення інвестицій

Підтримка підприємництва визначена пріоритетним напрямком розвитку
району і перебуває у центрі уваги діяльності виконавчого комітету
Саксаганської районної у місті ради.

На сьогоднішній день у Саксаганському районі зареєстровано майже
десять тисяч приватних підприємців, які здійснюють діяльність у сфері
торговельного обслуговування, ресторанного господарства, надання послуг та
виконання робіт для населення.

За інформацією Криворізької північної об’єднаної державної податкової
інспекції ГУ ДФС у Дніпропетровській області за січень-жовтень 2016 року до
бюджету надійшло 27581,6 тис. грн. єдиного податку, планове завдання
виконано на 128,8%. В порівнянні з надходженнями аналогічного періоду 2015
року показники зросли на 8729,5 тис. грн.

Найвагомішим джерелом поповнення загального фонду районного у місті
бюджету є акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання
підакцизної групи товарів. Так, за січень-жовтень 2016 року надходження цього
податку склали 20978,0 тис. грн. або 104,5% до уточненого плану.

На території функціонує близько 1,5 тисячі об'єктів різноманітних сфер
господарювання, в тому числі 498 об'єктів роздрібної торгівлі, 168 - оптової
торгівлі, 468 - побутової сфери діяльності, 70 об’єктів дрібно-роздрібної
торговельної мережі, 57 аптек, 67 об'єктів ресторанного сервісу, чотири
стаціонарних ринки, працює 10 підприємств-товаровиробників та функціонує
28 супер- та гіпермаркетів, таких як «Ашан», «Комфі», «Сільпо», «Метро»,
«Фокстрот», «Епіцентр», «Варус», мережа магазинів «Продукти» ТОВ «АТБ
Маркет» та інші, власники яких надають суттєву підтримку в організації
проведення різних районних масових заходів, у благодійних акціях.

З метою вивчення думки членів територіальної громади міста про стан
регуляторної політики у сфері господарської діяльності виконкомом районної у
місті ради щоквартально проводиться опитування 150 суб’єктів
господарювання. За результатами опитування спостерігається, що рівень
активності суб’єктів підприємництва у здійсненні державної регуляторної
політики органами місцевого самоврядування значно збільшився.

Для вивчення стану взаємодії бізнесу і влади, дослідження бізнес-клімату
на території району, визначення законодавчих перешкод, що заважають
розвитку бізнесу, щоквартально проводиться анонімне анкетування 75 суб’єктів
підприємницької діяльності, які звертаються до «єдиного вікна» виконкому
районної у місті ради, приймають участь у нарадах, семінарах, що проводяться
у виконкомі. Результати анкетувань підтверджують позитивну динаміку стану
та розвитку малого підприємництва.

В районі функціонує 10 підприємств-товаровиробників, якими
виробляється більше 300 найменувань продукції, у т.ч.: хліб, хлібобулочні,
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кондитерські вироби, майонез, гірчиця. Вони є постійними активними
учасниками обласних і міських конкурсів, ярмарків. Щороку приймають участь
у спеціалізованій виставці-ярмарку «Криворізькі контракти».

Дев’ятий рік поспіль в місті функціонує муніципальний проект
«Найкраще-дітям» для сімей, в яких виховуються діти-інваліди та онкохворі
діти. В об'єктах бізнесу надається соціальний дисконт від 3% до 20% знижки
від роздрібної ціни на ліки, продовольчі та непродовольчі товари. Учасниками
зазначеного проекту є 48 суб'єктів господарювання Саксаганського району.
Станом на 01 листопада 2016 року в районі послугами, які надаються у рамках
муніципального проекту, користуються 670 сімей.

В Саксаганському районі мешкає 1650 ветеранів Великої Вітчизняної
війни. У рамках соціального проекту «Зігріємо турботою ветерана» 19 інвалідів
та учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни отримали соціальні картки
потреб щодо забезпечення продовольчими наборами, послугами таксі,
медичними та побутовими послугами, тонометрами; дисконту у придбанні
ліків, побутової техніки тощо.

У районі збережено торговельну мережу з обслуговування інвалідів
війни, послугами якої на теперішній час користуються 184 особи вищеназваної
категорії.

В місті активно продовжує діяти муніципальний проект «Марка якості
«Криворіжжя», дія якого спрямована на задоволення попиту населення у
високоякісних продуктах харчування місцевих виробників з натуральної
сировини. Учасниками проекту є: кондитерський  цех  ТМ  «Ідеал»
ФО-П  Плахтієнко В. Т. та кондитерський дім «БоН АсортІ» ФО-П Бондарен-
ко А. М. з представленою на конкурсі продукцією підприємств.

Для насичення споживчого ринку якісною, конкурентоспроможною
продукцією за стабільними цінами з початку 2016 року проведено понад 50
ярмарків з обов'язковим залученням безпосередніх виробників
сільськогосподарської продукції та продуктів харчування. У проведенні
ярмарків приймали участь місцеві товаровиробники, виробники
сільськогосподарської продукції, у тому числі м’ясомолочної з Київської,
Кіровоградської областей, Криворізького, Апостолівського, Долинського,
Широківського районів. Товаровиробникам надаються пріоритетні місця у
достатній кількості.

З метою впорядкування роботи ринків району протягом 2016 року
спеціалістами виконкому районної у місті ради спільно з інспекторами
Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного
управління Національної поліції України в Дніпропетровській області
здійснено 57 обстежень ринків району щодо дотримання правил торгівлі на
ринках. Порушення, виявлені під час проведення обстежень суб’єктів
господарювання, які займаються реалізацією продовольчих та непродовольчих
товарів на ринках, були усунені у встановлені терміни.

Одним із напрямків роботи виконкому є забезпечення контролю за
дотриманням суб'єктами господарювання вимог законодавства про захист прав
споживачів, поширення споживчих знань та інформування про стан захисту
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прав споживачів товарів (робіт, послуг) населення міста. З початку 2016 року
розглянуто 225 звернень громадян з питань захисту прав споживачів.

Щоквартально у виконкомі районної у місті ради проводиться «День
прямого телефону», на який у поточному році звернулось 25 громадян. Усім
заявникам надано роз'яснення, методичну та консультативну допомогу.

При розгляді звернень станом на 01 листопада 2016 року споживачам
повернуто кошти за придбані неякісні товари на суму 22,3 тис. грн., замінено
товарів на загальну суму 18,1 тис. грн., відремонтовано  товарів на суму понад
12 тис. грн. Всім споживачам, які звертаються до виконкому районної у місті
ради, надається необхідна методологічна та консультативна допомога.

Згідно з планом проведення тематичних обстежень з питань дотримання
вимог Закону України «Про захист прав споживачів» з початку року обстежено
89 об’єктів бізнесу. Порушення, виявлені під час проведення обстежень
об’єктів бізнесу, які займаються реалізацією продовольчих та непродовольчих
товарів, були усунені у встановлені терміни. Із суб’єктами господарювання
проведено адресну роз’яснювальну роботу щодо забезпечення дотримання
вимог чинного законодавства щодо захисту прав споживачів.

З початку 2016 року спеціалістами виконкому спільно з інспекторами
Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного
управління Національної поліції України в Дніпропетровській області
проводяться обстеження об’єктів бізнесу стосовно виявлення фактів
недотримання СПД обмежень щодо продажу алкогольних напоїв, пива та
тютюнових виробів. Відповідно до затвердженого графіку обстежено 97
об’єктів бізнесу, у т.ч. 42 магазини, які розташовані поблизу навчальних та
дошкільних закладів. За результатами обстежень з початку 2016 року складено
519 адміністративних протоколів на загальну суму 7633 грн. за
порушенням статтей 175-1, 178 КУпАП.

З метою посилення соціально-економічного захисту працюючих у сфері
малого та середнього бізнесу в районі проводиться рейдова робота з детінізації
відносин на ринку праці. Під час рейдів-обстежень об’єктів бізнесу району
проводиться адресна роз’яснювальна робота із суб’єктами господарювання з
питань дотримання норм законодавства України про працю.

Станом на 01. 11. 2016 районною робочою групою з питання легалізації
виплати заробітної плати та зайнятості населення проведено інформаційно-
роз'яснювальну роботу на 289 об’єктах бізнесу, легалізовано 39 найманих
працівників, проведено 10 засідань робочої групи. В управлінні праці та
соціального захисту населення функціонує «телефон довіри» для звернень
громадян з питань легалізації відносин на ринку праці.

На виконання доручення КМУ «Про проведення безстрокової
Всеукраїнської кампанії щодо забезпечення чистоти і порядку в населених
пунктах області» та акції «За чисте довкілля» протягом 2016 року організовано
проведення щотижневих заходів з благоустрою в межах акції «Чистий четвер».
Постійно проводяться обстеження об'єктів бізнесу на виявлення фактів
порушення  ст. 152 КУпАП (порушення Правил благоустрою). З початку 2016
року складено 11 адміністративних протоколів за наступні порушення:
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нерозчищення прилеглої території до об’єкта бізнесу від снігу та льоду,
здійснення торгівлі продовольчими товарами на об’єктах благоустрою (газон,
тротуар, тощо). Протоколи про адміністративне правопорушення передано на
розгляд адміністративної комісії виконкому районної у місті ради.

Розвиток гуманітарної сфери: освіти,  культури, фізичної культури
та спорту

Робота виконкому районної у місті ради у даному напрямку протягом
звітного періоду була спрямована на забезпечення рівного доступу до якісної
освіти та збереження існуючої мережі закладів, покращення їх матеріально-
технічної бази, розвиток художньо-естетичної і музичної освіти дітей та
підлітків, створення належних умов для організації спортивно-масової роботи,
сприяння творчому розвитку молоді, соціальному захисту сімей та багатодітних
родин.

Упродовж 2016 року за бюджетні кошти виконано поточні ремонти
актових залів в загальноосвітніх школах №№ 19, 74 (на суму 99 тис. грн.),
заміну віконних блоків на металопластикові у Криворізькій спеціалізованій
школі І-ІІІ ступенів № 70 Криворізької міської ради Дніпропетровської області,
Комунальних комбінованих дошкільних навчальних закладах №№ 264, 301 (на
суму 81 тис. грн.).

Особлива увага приділена підготовці закладів до роботи в осінньо-
зимовий період. Виконано ремонт і ревізію запірної арматури, центрального
опалення, системи водопостачання, гідравлічні випробування та промивку
внутрішніх систем центрального опалення, випробування електрообладнання-
заземлення, повірку приладів обліку теплової енергії, ремонт вузлів обліку
теплової енергії, повірку технічного стану, чищення димових та вентиляційних
каналів. Зазначені роботи були проведені як за рахунок бюджетних коштів
(близько 260 тис. грн.), так і за рахунок інших джерел фінансування. Станом на
10 серпня 2016 року заклади освіти 100% були готові до роботи в новому
опалювальному сезоні.

Для зміцнення матеріально-технічної бази харчоблоків шкіл за бюджетні
кошти придбано дев’ять одиниць  технологічного обладнання на суму
157 тис.  грн., посуд, миючі та чистячи засоби на загальну суму 56 тис. грн. В
закладах освіти усі харчоблоки оснащені додатковими джерелами гарячого
водопостачання, установками доочищення питної води. В цьому році за
бюджетні кошти здійснено технічне обслуговування систем доочистки питної
води, контроль за герметичністю системи. Відокремленим структурним
підрозділом «Криворізький міський відділ лабораторних досліджень державної
установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр МОЗ України»
здійснено контроль за якістю доочищеної води.

Приділено увагу енергоефективності та безпеці навчальних закладів. У
2016 році в закладах освіти 4 тис. 479 ламп замінено на енергозберігаючі, з них
2 тис. 510 ламп придбано за бюджетні кошти для всіх дошкільних навчальних
закладів (на суму 198 тис. грн.).
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Вперше за бюджетні кошти, в порядку експерименту, придбано та

встановлено системи відеонагляду та охоронні системи на загальну суму
585 тис. грн. для п’яти закладів (ДНЗ №№ 42, 222, 72, КЗШ № 74,
ДЮТ «Сонях»).

Для забезпечення навчально-виховного процесу відділом освіти за
рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетом
придбано шкільні підручники на суму 199 тис. грн., за кошти міського бюджету
– 14 комплектів комп’ютерної техніки на суму 182 тис. грн. (КЗШ № 72),
велосипеди на суму 195 тис. грн. (ЦТКЕУМ «Мандрівник»), велопарковки для
двох закладів на загальну суму 8 тис. грн. (КЗШ №№ 41, 72).

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в районі
здійснюють 27 дошкільних навчальних закладів та дошкільні підрозділи двох
навчально-виховних комплексів. Дошкільною освітою охоплено 4833 дитини,
що становить 97% від загальної кількості дітей дошкільного віку, діти віком від
п’яти до шести років охоплені дошкільною освітою на 100 відсотків. На
відміну від попередніх років, коли дитячі садочки закривались через низький
рівень народжуваності, зараз дошкільні навчальні заклади заповнені, а окремі
групи перевантажені. На 100 місць в садочках району в середньому виховується
112 дітей. Тому існує нагальна потреба у відкритті додаткових груп, доведення
до повної проектної потужності існуючих дитячих садків. У 2016 році відкрито
дві додаткові групи в дошкільних закладах №№ 222, 300.

У 2016 році в 27 загальноосвітніх навчальних закладах було створено
належні умови для реалізації права громадян на здобуття загальної середньої
освіти. Учнівський контингент порівняно з минулим роком збільшився.
Відкрито 521 клас для 14192 учнів, що на 9 класів більше ніж в минулому році.
Відділом освіти виконкому районної у місті ради та закладами освіти району
вживаються всі заходи щодо повного охоплення навчанням дітей шкільного
віку. З метою запобігання дитячої бездоглядності, забезпечення охоплення
навчанням усіх учнів у закладах освіти району з 01. 04. 2016 по 30. 04. 2016 та з
01. 10. 2016 по 31. 10. 2016 було проведено місячники щодо дотримання
законодавства про загальну середню освіту. У рамках місячників проведено ряд
заходів, спрямованих на виявлення дітей, які не навчаються або пропускають
заняття без поважних причин та повернення їх до навчання у загальноосвітні
навчальні заклади. Під час проведення Всеукраїнського рейду «Урок» (з
01. 09. 2016 по 30. 09. 2016) проаналізовано умови проживання дітей, які
перебувають у складних умовах та не приступили до навчання, здійснено
перевірки щодо проведення щорічного обліку дітей шкільного віку,
проаналізовано причини, з яких неповнолітні не відвідують школу, вжито
заходів по усуненню виявлених недоліків. Заклади освіти щотижнево звітують
перед відділом про дітей, які не відвідують заняття без поважної причини.
Відділом освіти, службою у справах дітей виконкому районної у місті ради,
загальноосвітніми навчальними закладами району вживаються заходи щодо
повернення таких учнів до навчання.

Достатню увагу приділено організації навчання дітей з особливими
потребами. Протягом 2015-2016 навчального року районною психолого-медико-
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педагогічною консультацією обстежено 138 дітей, що дало змогу виявити
психофізичні особливості індивідуального розвитку дітей, визначити адекватні
умови  їх навчання та виховання. У подальшому ці діти навчаються з наданням
їм корекційних, реабілітаційних та розвивальних послуг. За необхідності, з
ними працюють практичні психологи, соціальні педагоги та вчителі-логопеди.
У 2016–2017 навчальному році індивідуальним навчанням охоплено 40 учнів,
інклюзивним навчанням – 13 учнів (КЗШ №№ 31, 41, 43, 58, НВК № 278), 65
дітей навчаються в класах інтенсивної педагогічної корекції (школа № 19,
НВК № 278). У районі функціонують дев’ять логопедичних пунктів, де
організовано роботу з дітьми, які мають вади мовлення та затримку психічного
розвитку.

Збережена мережа позашкільних навчальних закладів. У районі працюють
шість позашкільних навчальних закладів: Центр дитячо-юнацької творчості
«Сонях», Станція юних техніків, Центр туризму, краєзнавства та екскурсій
учнівської молоді «Мандрівник», Центр спорту для дітей та молоді  «Олімп», в
яких виховується  3417 дітей у 80 гуртках  і дитячо-юнацькі спортивні школи
№ 8, 10, у яких займається 1177 дітей у 100 спортивних групах.

Відділом освіти  забезпечено контроль за станом захворюваності дітей та
підлітків, організацією їх медичного обслуговування, проведенням
профілактичних заходів. У закладах відповідно до вимог облаштовано медичні
кабінети.

Створено умови для організації гарячого харчування учнів шкіл,
вихованців дошкільних навчальних закладів. Вартість харчування в садочках
для дитини до трьох років становить 18,20 грн., після трьох 21,00 грн., середня
вартість харчування в школах становить 7 грн. Безкоштовним харчуванням в
закладах освіти району охоплено 7240 дітей, у тому числі 211 дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування, 185 дітей-інвалідів, 146 дітей із
малозабезпечених сімей, 51 дитина з багатодітних сімей, 33 дитини з
багатодітних сімей, що опинились у складних життєвих обставинах, 151
дитина, батьки яких знаходяться або загинули в зоні проведення
антитерористичної операції, 461 дитина з компенсуючих та санаторних груп
дошкільних закладів, 3 дитини із студентських сімей, 6002 учні 1-4 класів
загальноосвітніх  навчальних закладів.

З метою профілактики дитячого травматизму у навчальних закладах
проводиться система обов’язкових масових заходів – місячники «Увага! Діти на
дорозі», «Безпека життєдіяльності та цивільного захисту», «Безпечна поведінка
з газом», «Безпечна поведінка на водних об’єктах».

Актуальним напрямком діяльності закладів освіти залишається
забезпечення правового та соціального захисту дітей пільгових категорій. На
сьогоднішній день на обліку у виконавчому комітеті районної у місті ради
перебуває 2757 дітей.

Здійснено виплати грошової допомоги 48 особам із числа дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 18-річного віку, 119
учнів із числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування
забезпечено шкільною та спортивною формою.
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Улітку 2016 року у комунальному закладі «Дитячий оздоровчий табір

«Слава» оздоровлено 100 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, 35 дітей-інвалідів, 41 дитина, які перебувають на диспансерному
обліку, 10 дітей з числа внутрішньопереміщених осіб, 91 дитина, батьки яких
загинули або знаходяться в зоні проведення антитерористичної операції. У
комунальному позашкільному закладі «Дитячий оздоровчий табір «Сонячний»
оздоровлено 154 дитини з багатодітних та малозабезпечених сімей.

На базі загальноосвітніх навчальних закладів влітку цього року
організовано роботу 26 дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням, де
змістовним дозвіллям протягом двох змін було охоплено 5150 дітей.

Якісну роботу закладів освіти нашого району в минулому навчальному
році відзначено:

- на Всеукраїнському семінарі-практикумі «Музеї навчальних закладів, як
важлива складова національно-патріотичного виховання дітей та молоді у
контексті нормативно-правової бази» (що відбувався на базі закладів №№ 68,
91, 120);

- на обласному показовому дні тижня безпеки дитини (що відбувався на
базі дошкільного закладу № 261, школи № 21);

- під час обласної перевірки з питання викладання предмету «Захист
Вітчизни» (всі загальноосвітні навчальні заклади).

У 2016 році в Кривому Розі стартував  конкурс проектів місцевого
розвитку «Громадський бюджет». Три заклади освіти нашого району у співпраці
з громадськими організаціями здобули перемогу та отримали можливість
реалізувати свої проекти. На сьогодні в ДНЗ № 202 реалізовано проект
«Перепрофілювання групи в групу для дітей з вадами зору», для вихованців цієї
групи облаштовано спеціальне приміщення з відповідним обладнанням. Ще два
проекти перебувають на етапі реалізації:

- ДНЗ № 194 - створення мультисенсорної багатофункціональної  кімнати
для дітей зі спектром аутизму (обсяг коштів 200 тис. грн.);

- КНВК № 35 – реконструкція спортивного майданчику (обсяг коштів
500 тис. грн.).

З початку 2016 року відбулося чотири засідання координаційної ради з
питань організації профілактики роботи та припинення розповсюдження
наркоманії в районі, на яких було розглянуто питання співпраці представників
Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції головного
управління Національної поліції України в Дніпропетровській області,
спеціалістів міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,
служби у справах дітей виконкому районної у місті ради щодо попередження
наркоманії серед підлітків; розповсюдження наркотичних засобів у закладах
освіти району тощо.

Питання попередження насильства в сім’ї, реалізації сімейної, гендерної
та демографічної політики розглядалося на засіданні координаційної ради з
питань сімейної та гендерної політики, попередження насильства в сім’ї,
протидії торгівлі людьми, яких протягом року проведено – чотири.
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Постійно проводиться робота щодо соціального захисту багатодітних

сімей району.
Відділ є координатором роботи з організації оздоровлення дітей. У квітні

поточного року відділом підготовлено рішення виконкому районної у місті
ради № 179 «Про організацію літньої зайнятості дітей і молоді влітку 2016
року».

Аналіз виконання зазначеного рішення розглядався на засіданні
районного штабу з питань організації оздоровлення та зайнятості дітей і молоді
влітку 2016 року; таких засідань відбулося чотири. У вересні 2016 року на
засіданні виконкому районної у місті ради підведено підсумки організації
літнього оздоровлення влітку 2016 року та прийнято відповідне рішення.

Здійснювалась організаційно-методична та координаційна робота по
реалізації державної сімейної та молодіжної політики в навчальних закладах,
установах та на підприємствах району.

Станом на 01.11.2016 на обліку з приводу вчинення насильства в сім’ї
перебуває 141 особа, безпосередньо до відділу з вищезазначеного питання
звернень у 2016 році не надходило. На виконання Закону України «Про по-
передження насильства в сім’ї» проводилися обстеження умов проживання цих
сімей; по кожному факту проведена робота відповідно діючого законодавства.

З метою збереження та розвитку сімейних традицій відділ у справах сім’ї
і молоді забезпечує участь представників району в обласних та міських кон-
курсах серед сімей різних категорій. За результатами районних конкурсів
учасники направлені на:

- міський конкурс серед молодих сімей «Злагода в родині – добробут в
Україні»;

- міський конкурс серед сімей «Родинне коло», в якому сім’я посіла третє
місце.

Щомісяця у закладах вищої та професійно-технічної освіти району
організовувалося проведення єдиного Дня інформування. Приділяється велика
увага питанню профілактики негативних проявів серед молоді. З початку
поточного року проведено десять інформаційних зустрічей із робітничою,
студентською та учнівської молоддю району (охоплено більше 900 осіб).

Організовувалась робота серед закладів вищої та професійної освіти
району щодо благодійної допомоги воїнам, які перебувають в зоні АТО та
підтримки сімей з території південних та східних областей України, які
прибули на тимчасове проживання до нашого міста.

Приділялась увага героїчно-патріотичному вихованню молоді. В
навчальних закладах вищої та професійно-технічної освіти створено куточки
бойової слави, функціонують музеї, працюють пошукові загони. Студентською
та учнівською молоддю проводяться зустрічі з ветеранами Великої Вітчизняної
війни, воїнами-афганцями, упорядковуються могили загиблих воїнів та
вшановується їх пам’ять.

Також проводяться організаційні заходи щодо забезпечення
життєдіяльності закладів вищої та професійно-технічної освіти району, а саме:
підготовка закладів до роботи в осінньо-зимовий період, виконання робіт з
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благоустрою територій закладів. Молодь району залучалась до озеленення,
упорядкування території скверів, парків, вулиць.

Щотижня спеціалістами служби у справах дітей виконкому районної у
місті ради та Криворізького міського центру соціальних служб для сім`ї, дітей
та молоді здійснюються рейди у сім`ї, які опинились у складних життєвих
обставинах, проводяться профілактичні бесіди з батьками щодо належного
виховання та утримання дітей, батьки попереджаються про відповідальність та
наслідки за ухилення від виконання своїх батьківських обов’язків. За 10
місяців 2016 року відвідано 159 таких сімей.

Щомісячно у виконкомі Саксаганської районної у місті ради проходять
засідання комісії з питань взаємодії суб`єктів соціальної роботи з сім`ями, які
опинились у складних життєвих обставинах, де розглядаються питання взяття
під соціальний супровід відповідних сімей району.

На первинному обліку перебуває 298 дітей-сиріт  та дітей, позбавлених
батьківського піклування.

При виявленні дітей, які залишилися без піклування батьків, вживаються
вичерпні заходи по влаштуванню таких дітей. Так, протягом 10 місяців
поточного року було влаштовано під опіку чи піклування в сімї громадян 15
дітей,  3 дитини влаштовано до інтернатних закладів та 5 дітей усиновлено.

У 2016 році з первинного обліку знято 56 дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування,  у зв’язку з усиновленням, поверненням
батькам, досягненням повноліття.

Протягом звітного періоду службою у справах дітей влаштовано 6 дітей-
сиріт до сімей громадян.

Одним із напрямків вирішення проблеми соціального сирітства є
створення інститутів прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.
Так, в районі функціонує шість прийомних сімей, в яких виховуються десять
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дитячий будинок
сімейного типу Ільченко Н. М., у якому виховується одна дитина-сирота і
четверо дітей, позбавлених батьківського піклування та одна особа з числа
дітей-сиріт.

Протягом 2016 року прийомні сім’ї не створювалися, 1 дитину влаш-
товано в прийомну сім’ю, та 1 дитину влаштовано до дитячого будинку
сімейного типу.

Галузь культури у Саксаганському районі представлена двома Палацами
культури, театром ляльок, трьома музичними школами, школою мистецтв,
десятьма філіалами  бібліотечних систем для дітей і дорослих, філією
Криворізького міського історико - краєзнавчого музею, одним кінотеатром та
комунальним підприємством «Криворіжкнига».

Для реалізації творчих здібностей підростаючого покоління саксаганців
заклади культури району пропонують різноманітні напрямки гурткової роботи.
За останні роки кількість гуртків суттєво збільшилась. Так у 2016 році на базі
закладів культури району діє 74 гуртка.
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Протягом 2016 року закладами культури району проведено велику

кількість яскравих культурно-мистецьких, тематичних заходів для дітей,
підлітків та усіх верств населення, серед яких: театралізовані  свята, пізнавальні
та концертно-розважальні програми до Дня Перемоги, , Дня міста, Дня молоді
та Дня захисту дітей, Криворізького міського фестивалю меду, Дня
незалежності  України та Свята квітів, Дня партизанської слави, Криворізького
дерев'яного фестивалю, відкриття спортивних  майданчиків на  території
району.

На базі МКЗ «Палац культури «Мистецький» та КЗ «Міський палац
культури «Саксагань» у 2016 році проведено понад 600 заходів із загальною
кількістю глядачів понад 300 тис. осіб.

Серед учнів шкіл естетичного виховання понад 200 лауреатів та
переможців міських, обласних, регіональних, Всеукраїнських та Міжнародних
мистецьких конкурсів: «Форум мистецтв», Міжнародний фестиваль дитячої та
юнацької творчості - фестивальний тур Болгарія-Греція, Міжнародний
фестиваль дитячого та юнацької творчості Болгарія м. Варна «ARTS festival»,
Міжнародний фестиваль класичної музики Іспанія м. Лоррет де Мар,
Всеукраїнський фестиваль естрадного танцю «Осіння рапсодія» м. Київ,
Міжнародний фестиваль - конкурс мистецтв № 1 «Таланти світу» - 2016,
Херсон - Залізний Порт та інші.

Особливе місце в інфраструктурі закладів культури району за своїм
призначенням займає КП «Криворізький міський театр ляльок», якому за
результатами загальнодержавного конкурсу «Театральна та концертна
діяльність» присвоєно ІІІ місце в Україні.

За звітний період театром продемонстровано понад 800 вистав, які
відвідали майже 30 тисяч юних мешканців міста. Для пільгової категорії було
проведено більше 40 вистав, на яких були присутні майже шість тисяч дітей.

Пріоритетним завданням закладів культури району у 2016 році було
забезпечення населення району якісними бібліотечними послугами та
поновлення книжкового і бібліотечного фонду району вітчизняною
літературою. Мережа бібліотечних закладів району представлена КЗК «Міська
бібліотека для дорослих» (1-центральна і 5 філій) та КЗК «Міська дитяча
бібліотека» (1 – центральна і 3 - філії ).

Бібліотечний фонд КЗК «Міська бібліотека для дорослих» складає
2 488 246 екземплярів, КЗК «Міська дитяча бібліотека» - 602 518 екземплярів.

Відвідують бібліотеки 22 101 читачів, які прочитують більше двох
мільйонів книжок щороку. Бібліотеки району беруть активну участь у реалізації
державних, регіональних та міських програм.

В 2016 році за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії»
серед учнів закладів освіти було організовано та проведено районні змагання з
17 видів спорту, в яких взяли участь близько дванадцяти тисяч чоловік.
Переможці районних змагань захищали кольори Саксаганського району на
міському рівні, де виборювали призові місця і за підсумками посіли перше
загальнокомандне місце.
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Щорічно проводяться районні військово-патріотичні спортивні змагання

серед допризовної молоді, присвячені Дню фізичної культури і спорту, Дню
захисника Вітчизни та Дню Збройних Сил України.

Для організації позакласної роботи в навчальних закладах району
створено 21 гурток фізкультурно-спортивної направленості на загальних
засадах. У закладах освіти проводяться уроки фізичної культури, працюють 30
спортивних секцій за інтересами учнів.

Для організації позакласної роботи в професійно-технічних навчальних
закладах району та Криворізькому державному комерційно-економічному
технікумі створено 24 гуртки фізкультурно-спортивної направленості та дві
спортивні секцій за інтересами учнів.

Для покращення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в
районі на базі комунального позашкільного навчального закладу "Центр спорту
для дітей, юнацтва та молоді "Олімп" діє центр фізичного здоров'я для дітей та
дорослих "Спорт для всіх - спільна турбота".

Влітку ради на спортивних майданчиках за місцем проживання та
пришкільних таборах для дітей, підлітків і молоді виконкомом районної у місті
була проведена спартакіада «Юність-2016». Впродовж літа було проведено 24
районних спортивно-масових заходи і змагань, в яких взяли участь понад вісім
тисяч чоловік. Учасники спартакіади виборювали призові місця у змаганнях з
футболу, міні-футболу, волейболу, баскетболу, піонерболу, дворового футболу,
стрітболу, настільного тенісу, черліденгу, армспорту, шашок, шахів, легкої
атлетики, естафетах «Веселі старти», «Бій на подушках» та в змаганнях серед
вболівальників. Усі заходи були висвітлені в засобах масової інформації.

Також протягом 2016 року на базі СРК «Ескоріал» ТОВ «Чемпіон»
благодійною організацією «Щира справа» проводились заходи з реабілітації
учасників АТО на сході України.

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради у 2016 році було
організовано та проведено: галузеву спартакіаду серед колективів фізичної
культури працівників підприємств, установ, організацій та закладів, районні
змагання на Кубок Саксаганського району з волейболу, міні-футболу, футзалу
та інші спортивно-масові заходи і змагання, в яких взяли участь близько двох
тисяч чоловік.

За рахунок коштів районного та міського бюджетів у 2016 році, з метою
поступового оновлення матеріально-технічної бази ДЮСШ, в КПНЗ «Дитячо-
юнацька спортивна школа № 10» розпочато капітальний ремонт каналізаційної
системи, роздягалень, туалетів, душових, заміни кахельної плитки та стелі
басейну.

У 2016 році в районі за рахунок коштів компанії «Метінвест» у сквері
«Юність» встановлено та урочисто відкрито сучасний спортивний майданчик
«Стрітбол».

Для оновлення матеріально-технічної спортивної бази заклади освіти
району активно приймали участь у міському конкурсі «Громадський бюджет»,
де три з них (КНВК № 35, КСШ № 74 та КЗШ № 119), отримали можливість на
встановлення сучасних комплексно-ігрових спортивних майданчиків.
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На виконання «Програми розвитку фізичної культури і спорту в

Саксаганському районі на 2016-2020 роки» з районного бюджету на проведення
спортивно-масових заходів і змагань у 2016 році обсяг видатків склав
67 тисяч гривень.

Соціальний захист населення

Упродовж звітного періоду виконком Саксаганської районної у місті ради
здійснював постійну роботу з вирішення соціальних проблем в районі.
Враховуючи нестабільну економічну ситуацію в країні, протягом 2016 року
вдалося забезпечити своєчасність виплати пенсій, допомог, компенсацій та
інших соціальних виплат різним категоріям населення району. Серед важливих
напрямків соціального розвитку району – своєчасне призначення та виплата
державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми, призначення субсидії
мешканцям району на оплату житлово-комунальних послуг.

З огляду на отримання соціальних гарантій у напрямку пільгового
забезпечення населення району управлінням праці та соціального захисту
населення виконкому районної у місті ради активно проводилась робота,
спрямована на забезпечення оформлення пільг та компенсацій пільговій
категорії мешканців району, зокрема учасникам антитерористичної операції.

Як наслідок, у 2016 році 845 учасників бойових дій скористались правом
на отримання 75% пільги, 258 учасників антитерористичної операції – 50%,
пройшли курс психологічної реабілітації у санаторних закладах України
шістнадцять учасників бойових дій.

Особлива увага приділялась сім’ям загиблих учасників АТО: на підставі
заявлених прохань вирішені питання лікування та оздоровлення членів сім’ї
загиблих, ремонту житлового приміщення.

З метою здійснення перевірки правомірності проживання внутрішньо
переміщених осіб на території району та отримання ними соціальних виплат, в
районі створено районну робочу групу щодо перевірки правомірності взяття та
перебування на обліку внутрішньо переміщених осіб. Наразі в районі на обліку
перебуває 1763 внутрішньо переміщених осіб, а здійснення моніторингу
проживання дало змогу відстежувати факт від’їзду до основного місця
проживання та припинення виплат соціальних допомог.

Загалом станом на 10. 11. 2016 управлінням опрацьовано 11 045
службових документів ( у 2015 році - 9382), з яких 2267 – контрольні (у 2015 –
1162), надано відповіді на 1464 (у 2015 - 705) звернень громадян. Значно
збільшився обсяг звернень до державної установи «Урядовий контактний
центр» та до контакт-центру «Гаряча лінія голови облдержадміністрації».
Основні питання, які порушувались, це – оформлення субсидії, призначення та
виплата державних соціальних допомог.

З метою підвищення соціальної захищеності мешканців району
управлінням проводиться системна робота щодо своєчасного призначення
субсидії. Для більш широкого інформування громадян з питань призначення
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субсидії організовано інформаційно-роз’яснювальну роботу по заповненню
заяви та декларації.

З початку 2016 року для призначення субсидії як виняток складено
2961 акт, перевірено 4400 справ одержувачів державної соціальної допомоги,
направлено 29 649 запитів до Криворізької центральної міжрайонної державної
податкової інспекції та Державної фіскальної служби України. Виявлено
61 порушення щодо надання недостовірної інформації про доходи та майновий
стан одержувачів субсидії. За результатами роботи повернуто до міського
бюджету 69 622, 36 грн.

Cтаном на 01. 11. 2016 за консультацією по призначенню субсидії на
опалювальний період 2016-2017 року звернулось 15 394 мешканці району
(з початку 2016 року – 22 349 осіб), за консультацією стосовно призначення
соціальних допомог та субсидій – 26 454 особи.

Станом на 01. 11. 2016 на опалювальний період 2016-2017 років, видано
14 977 талонів (з початку 2016 року – 17 601 талон). На теперішній час
управлінням здійснюється призначення житлових субсидій сім’ям, в яких
нарахування по субсидії скінчились у вересні 2016 року та перерахунок
субсидій мешканцям району на опалювальний період 2016-2017 років. За
статистичними даними станом на 01. 11. 2016 житлові субсидії одержує 21 672
сім’ї.

З 01. 11. 2016 заяви та декларації для призначення житлових субсидій
приймаються під час виїзних прийомів, а також надаються консультації у
приміщеннях: КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання
соціальних послуг) у Саксаганському районі» (у приміщеннях чотирьох
відділень), Криворізького центрального об’єднаного управління Пенсійного
фонду України в Дніпропетровській області, КЗШ № 51. Станом на 01. 11. 2016
прийнято та опрацьовано 326 заяв та декларацій від мешканців району.

З метою цільового використання бюджетних коштів протягом 2016 року
управлінням перевірено 28 192 особові справи отримувачів субсидії та 11 019
призначених державних допомог. Підготовлено та перевірено 2739 справ на
розгляд комісії виконкому районної у місті ради по вирішенню питань,
пов’язаних з наданням населенню субсидії і державних допомог стосовно
призначення житлової субсидії, державної соціальної допомоги
малозабезпеченим сім’ям, а також 672 справи щодо призначення соціальних
виплат внутрішньо переміщеним особам.

Протягом 2016 року проводилася закупівля та розподіл санаторно-
курортних путівок для забезпечення  постраждалих від аварії на ЧАЕС,
учасників антитерористичної опрації (22 чол.) .

У місті активно працює послуга «Соціальне таксі». Основною метою
служби є поліпшення соціального обслуговування ветеранів війни, одиноких
непрацездатних громадян та інвалідів, які не можуть самостійно пересуватися.
Управлінням праці та соціального захисту населення виконкому районної у
місті ради протягом 2016 року щомісяця надаються оновлені списки громадян з
обмеженими фізичними можливостями до КУ «Будинок-інтернат «Затишок» з
метою використання права на отримання цієї послуги.
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Збільшилась кількість інвалідів, які звертаються за направленням на

протезування. У 2016 році видано направлення для виготовлення
1423 протезних виробів згідно з медичними показниками.

Не залишаються поза увагою сім’ї, де виховуються діти-інваліди та
онкохворі діти. На виконання додаткових заходів із соціального захисту та
реалізації муніципального проекту «Найкраще – дітям» управлінням праці та
соціального захисту населення виконкому районної у місті ради пропонується
таким сім’ям соціальний дисконт – знижка на вартість товарів, послуг, що
надаються суб’єктами господарювання у сфері торгівлі, надання медичних
послуг, продажу лікарських засобів. В районі соціальною дисконтною карткою
«Найкраще – дітям» користуються 670 сімей, де виховуються діти-інваліди та
онкохворі діти.

Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних
інтересів громадян

Протягом 2016 року на контролі виконкому районної  у місті ради
знаходиться робота зі зверненнями громадян, що здійснюється відповідно до
вимог Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про
першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування
конституційного права на звернення до органів державної влади вищого рівня
та органів місцевого самоврядування». Щодня проводилися особисті прийоми
громадян керівниками виконкому районної у місті ради.

За звітний період до виконкому районної у місті ради надійшло 4887
звернень громадян.  Із них: 237 громадян звернулися на особистому прийомі до
керівництва виконкому районної у місті ради, 1127 звернень надійшли від
контакт-центру «Гаряча лінія голови облдержадміністрації» та 1079 звернень
від державної установи «Урядовий контактний центр», 171 звернення громадян,
що надійшли на Криворізький ресурсний центр.

З метою створення додаткових можливостей для спілкування мешканців
району з виконавчою владою, вивчення громадської думки щодо актуальних
проблем життєдіяльності району продовжує працювати “пряма телефонна
лінія” голови районної у місті ради, на яку надійшло 585 звернень від
мешканців району.

З 5298 питань  найбільша  кількість стосується  вирішення проблем
житлово-комунального господарства – 3975 (75 %), соціального захисту – 506
(10 %).

Як і раніше, за допомогою до виконкому  районної у місті ради, як
правило, звертаються найменш  соціально захищені категорії громадян.

За звітний період до виконкому районної у місті ради звернулося 1286
пенсіонерів та 1526  громадян, які відносяться до пільгових категорій, із них:
25 громадян, які мають статус учасників війни,  187 дітей війни, 3 інваліди
війни, 17 учасників бойових дій, 217 інвалідів І-ІІІ груп, 70 одиноких матерів,
44 ветерани праці та інші.

На офіційному веб-сайті виконкому районої у місті ради організовано
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сервіс електронних петицій. У 2016 році  надійшло дві електронні петиції від
мешканців району з питання перейменування вулиці Джамбула.

За звітний період проведено 40 виїзних прийомів громадян  району за
місцем їх праці та проживання  керівництвом виконкому районної у місті  ради.

За послугами в режимі «єдиного вікна» у звітний період звернулося  1563
громадянина, крім того 493 громадянам надані консультації  щодо надання
послуг у режимі «єдиного вікна».

З метою створення зручних умов для мешканців району, прийнято
рішення стосовно затвердження єдиного переліку послуг, що надаються у
режимі «єдиного вікна» .

Архівна справа є важливою складовою сфери діяльності виконкому, що
охоплює наукові, організаційні, правові, економічні та інші питання, пов’язані з
нагромадженням, обліком, зберіганням архівних документів та використанням
відомостей, що в них містяться.

Видано 255 завірених копій та витягів з раніше прийнятих рішень
районної у місті ради, її виконавчого комітету та розпоряджень голови районної
у місті ради.

З початку року прийнято та надано відповідей на 55 запитів на
інформацію від фізичних та юридичних осіб.

З початку 2016 року працівниками відділу з правових питань на
особистому прийомі було прийнято 120 громадян і надано первинну безоплатну
правову допомогу, що передбачає надання правової інформації, консультацій,
роз’яснень з правових питань, складення заяв, скарг, інших документів
правового характеру (крім документів процесуального характеру), а саме:
роз’яснено зміст щодо винесених ухвал, рішень з різноманітних питань, які
були винесені судами різних інстанцій, питань квартирного обліку, приватизації
житла, адміністративних правопорушень, переоформлення спадкового майна,
виплати аліментів, надання пільг тощо.

Також до повноважень відділу віднесено розгляд справ про
адміністративні правопорушення у складі адміністративної комісії виконкому
Саксаганської районної у місті ради. Завданнями провадження в справах про
адміністративні правопорушення є: своєчасне, всебічне, повне і об'єктивне
з'ясування обставин кожної справи, вирішення її в точній відповідності з
законом, забезпечення виконання винесеної постанови, а також виявлення
причин та умов, що сприяють вчиненню адміністративних правопорушень,
запобігання їх повторній появі. За поточний період проведено 29 засідань
адміністративної комісії виконкому районної у місті ради. Розглянуто 153
справи про адміністративні правопорушення, винесено штрафних санкцій на
суму 40 069 гривень. З них станом на 09. 11. 2016 сплачено стягнень на суму
20 876 грн., що складає 138,2 % планових показників на січень-листопад 2016
року.

За участю працівників відділу з правових питань відбулося 401 судове
засідання.

З метою забезпечення правопорядку під час проведення урочистих
районних заходів залучається особовий склад Саксаганського відділення поліції
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Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції в
Дніпропетровській області. Також активну участь у відповідних заходах
приймають Криворізьке міське громадське формування з охорони громадського
порядку та державного кордону «Спеціалізований підрозділ сприяння поліції
«Криворізька гвардія».

Для забезпечення відкритості діяльності виконкому районної у місті ради
проводиться робота щодо оприлюднення інформації на офіційному веб-сайті
виконкому районної у місті ради.

Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної
інформації» на сторінках веб-сайту розміщується інформація стосовно роботи
ради та її виконавчого комітету в сесійний та міжсесійний періоди,
опубліковуються проекти рішень районної у місті ради та виконавчого
комітету, розпорядження голови районної у місті ради, регуляторні акти.
Забезпечено систематичне та оперативне їх оприлюднення та оновлення.

Протягом 2016 року проведено модернізацію офіційного веб-сайту
виконавчого комітету районної у місті ради з урахуванням сучасних тенденцій
та форм висвітлення інформації.

На офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради розроблено
розділ «Районна у місті рада», в якому висвітлюється вичерпна інформація про
роботу Саксаганської районної у місті ради із зазначенням результатів
поіменного голосування депутатів.

Для забезпечення доступу працівників виконкому районної у місті ради
до Реєстру територіальних громад, Єдиного державного реєстру прав на
нерухоме майно, Єдиного державного демографічного реєстру, надання
звітності та здійснення операцій в електронному вигляді у сфері фінансової
діяльності виконкому районної у місті ради отримано електронні цифрові
підписи посадових осіб.

З грудня 2013 року за адресою офіційного веб-сайту виконкому районної
у місті ради функціонує електронний журнал «Саксаганський вісник», який
є зручним інструментом інформування територіальної громади району.
Протягом 2016 року випущено два номери електронного журналу виконкому
районної у місті ради «Саксаганський вісник», які було приурочено до Дня
міста та до Дня Хрещення Русі.

За звітний період виконавчим комітетом організовано і проведено вісім
засідань постійних комісій районної у місті ради, на яких розглядалися та вивчалися
питання, винесені на сесії районної у місті ради, опрацьовувалися проекти рішень,
обговорювалися проекти галузевих програм та внесення змін до них. Депутатами
було заслухано та взято до уваги основні інформації з рішень, які стоять на
контролі виконкому районної у місті ради: Програма реалізації державної та
місцевої політики з питань поліпшення становища дітей, молоді, жінок та сімей у
Саксаганському районі на 2016 рік; Програма соціально-економічного та
культурного розвитку Саксаганського району на 2016 рік; Програма соціального
захисту окремих категорій мешканців Саксаганського району на 2016 рік, Програма
розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі  на 2016-2020 роки,
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Комплексна програма розвитку культури та мистецтва у Саксаганському районі на
2016-2018 роки.

Також проведено шість пленарних засідань сесій районної у місті ради, на
яких було ухвалено 68 рішень, у тому числі з питань затвердження програм
соціально-економічного та культурного розвитку району, регулювання районного у
місті бюджету, готовності житлового фонду, об’єктів соціальної сфери та
комунального призначення до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років.

З метою організації ефективної роботи депутатського корпусу районної у
місті ради у 2016 році було проведено:

- виїзне навчання депутатів, у ході якого вони провели огляд виконаних робіт
з ремонту будівель управління праці та соціального захисту населення виконкому
районної у місті ради та комунального позашкільного навчального закладу
«Дитячо-юнацька спортивна школа № 10», ознайомились з аспектами роботи
котельні «Гігант» КПТМ «Криворіжтепломережа»;

- семінар-навчання щодо отримання електронного цифрового підпису (ЕЦП)
депутатами для роботи у системі Єдиного державного реєстру декларацій.

Протягом 2016 року депутати районної ради вели активну роботу з
виборцями, без них не обходились жодні культурно-масові, розважальні і спортивні
заходи району.

До виконкому районної у місті ради надійшла велика кількість подяк від
виборців щодо вирішенні багатьох питань, серед яких: благоустрій дитячих
майданчиків, надання допомоги освітнім закладам району у поточному ремонті
тощо.

За звітний період виконавчим комітетом районної у місті ради проведено 11
засідань, на яких розглянуто й ухвалено 534 рішень. Більшість питань носять
соціальний характер, серед яких: встановлення статусу дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування; встановлення опіки та піклування;
влаштування до державного закладу; надання грошової допомоги. Чималу частку
складали питання житлово-комунального характеру, приймались рішення з
організаційних питань та інші.

У поточному році виконкомом районної у місті ради прийнято 12 рішень
«Про нагородження відзнаками виконкому Саксаганської районної  у місті ради» та
урочисто нагороджено відзнаками голови Саксаганської районної у місті ради та
виконкому районної у місті ради близько п'ятисот мешканців району.

Протягом 2016 року організаційним відділом забезпечено належне виконання
завдань, пов'язаних із підвищенням рівня інформованості населення району
стосовно основних напрямків державної політики.

З цією метою на території району організовано і проведено комплекс
інформативних заходів:
- робота у формі єдиних Днів інформування трудових колективів підприємств,
установ, закладів і організацій району;
- інформаційних зустрічей з мешканцями;
- засідань «круглого столу»;
- семінарів-нарад з представниками органів самоорганізації населення;
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За 11 місяців 2016 року проведено 11 єдиних Днів інформування в

1125 трудових колективах, на яких інформаційно охоплено понад 41 тис. осіб.
Активізовано роботу щодо інформування осіб, які працюють у закладах

соціальної сфери та охорони здоров'я - єдиними Днями у поточному році охоплено
близько 2,5 тис. працівників вищезазначених закладів.

Одним з важливих аспектів роботи виконкому районної у місті ради є
організація і проведення на високому рівні урочистих прийомів голови районної у
місті ради, державних і професійних свят.

Протягом звітного періоду у виконкомі районної у місті ради проведено
урочисті прийоми голови районної у місті ради, приурочені до Дня працівників
житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення, Дня
медичного працівника, Дня підприємця, Дня фармацевтичного працівника,
Всеукраїнського дня бібліотек, Всеукраїнського дня працівників культури та
майстрів народного мистецтва.

З метою консолідації територіальної громади району, підняття патріотичного
духу, виховання почуття відданості до Батьківщини, у 2016 році проведено
урочисті заходи з нагоди Дня Соборності України (близько 200 осіб), 72-ї річниці
визволення м. Кривого Рогу від фашистських загарбників (близько 400 осіб), Дня
перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні (близько 2,5 тис. осіб), 241-ої
річниці від дня заснування міста Кривого Рогу (близько 500 осіб), , Дня Конституції
України (близько 200 осіб), Дня Державного Прапора України (близько 150 осіб),
Дня незалежності України (близько 5 тис. осіб), Дня партизанської слави (близько
500 осіб), 72-ї річниці з Дня визволення України від фашистських загарбників
(близько 600 осіб), під час проведення яких було залучено широке коло
представників громадськості у складі депутатів місцевих рад, членів виконкому
районної у місті ради, представників трудових колективів підприємств, державних
установ, духовенства та мешканців району.

На належному рівні здійснювалась робота у напрямку висвітлення діяльності
районної у місті ради та її виконавчому комітеті у засобах масової інформації:
друкованих виданнях та на телебаченні.

Взаємодія виконкому районної у місті ради із засобами масової інформації
побудована на тісній співпраці з комунальним підприємством «Телерадіокомпанія
«Рудана», філією Національної телекомпанії України «Криворізька регіональна
дирекція «КРИВОРІЖЖЯ», товариством з обмеженою відповідальністю «Перший
міський телеканал Кривий Ріг», газетами: комунальним підприємством «Редакція
Криворізької міської комунальної газети «Червоний гірник» та «Пульс», які
висвітлюють тенденції життєдіяльності району та основні напрямки роботи
виконкому районної у місті ради. Протягом року журналістами було висвітлено
близько 100 районних заходів.

З метою створення додаткових можливостей для спілкування територіальної
громади з представниками влади, вивчення громадської думки щодо
найактуальніших проблем життєдіяльності району головою районної у місті ради
проводяться особисті прийоми та продовжує працювати «пряма телефонна лінія».

Підвищується рівень інформованості населення та налагоджується
конструктивний діалог органів місцевого самоврядування з населенням,



30
спрямований на поглиблення співпраці з громадськістю, залучення її до більш
широкої участі у реалізації державної політики в районі. З цією метою виконкомом
районної у місті ради проводиться чимало заходів, які сприяють вирішенню
нагальних проблем територіальної громади, підвищенню динаміки прогресивних
економічних і соціальних процесів, свідомості та рівня життя населення.

Виконавчим комітетом проводяться семінари, на які запрошуються керівники
органів самоорганізації населення, спеціалісти різних комунальних напрямків з
метою надання їм методичної, консультаційної допомоги, інформування про нові
законодавчі акти. Слід зауважити, що така форма роботи виконавчих органів ради з
мешканцями району є виправдана і вважається актуальною та дієвою, адже завдяки
їй вирішуються нагальні потреби територіальної громади. Підвищується рівень
інформованості населення та налагоджується конструктивний діалог органів
місцевого самоврядування з населенням, спрямований на поглиблення
співпраці з громадськістю, залучення її до активної участі у реалізації
державної політики в районі.

На сьогодні у базі даних Державного реєстру виборців зберігається понад
107029 тисяч записів про виборців, які проживають на території району. База
даних Реєстру захищена від несанкціонованого доступу технічними засобами та
організаційними заходами. Забезпечується повне і своєчасне виконання заходів
періодичного поновлення бази даних Державного реєстру виборців. Це,
зокрема, опрацювання записів відомостей періодичного поновлення Реєстру;
підготовка та видання наказів з питань ведення Державного реєстру виборців;
виконання доручень Розпорядника Реєстру про знищення кратних записів бази
даних; прийняття заяв від виборців. Відділом налагоджена дієва співпраця з
суб’єктами подання відомостей, що забезпечує вчасне отримання та
опрацювання даних про виборців.

Проводиться постійний візуальний та автоматизований контроль повноти
та достовірності даних Реєстру. Всього перевірено та виправлено 12554 записи.
Проведено перевірку осіб щодо набуття громадянства відповідно до Указів
Президента України. Реалізуються заходи, спрямовані на виявлення фактів не
включення виборців до бази даних Державного реєстру виборців, особливо тих,
яким виповнилося 18 років.

Станом на 08.11.2016 підготовлено 763 накази керівника відділу, що
стосуються 56654 записів про виборців, зокрема, 217 наказів про внесення до
Реєстру (1026 записів), 481 наказ про зміну даних (54002 записи), 65 наказів про
знищення даних (1626 записів).

З метою правової освіти населення, інформування виборців про діяльність
виконавчих органів районної у місті ради, роз’яснення прав громадян, що
стосуються Державного реєстру виборців, проводиться  інформаційно-
роз’яснювальна робота серед членів територіальної громади шляхом участі у
Єдиних Днях інформування трудових колективів, участі у «круглих столах» з
обговорення законопроектів, здійснюються виступи на радіо, друкуються статті
у комунальному підприємстві «Редакція Криворізької міської комунальної газети
«Червоний гірник», розміщуються інформаційні матеріали на офіційному веб-
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сайті виконкому районної у місті ради. З 2014 року запроваджено захід «День
майбутнього виборця» за участі учнівської та студентської молоді району.
Метою заходу є запобігання випадків неточностей у відомостях про виборців,
виявлення відсутності у Реєстрі, розширення обізнаності молоді в питаннях
реалізації їх виборчих прав, передбачених Конституцією України, ознайомлення з
нормами Закону України «Про Державний реєстр виборців».

Відповідно до Закону України «Про окуповані території» та внесені зміни
до Закону України «Про Державний реєстр виборців» відділ здійснює
підготовку відповідей на запити Саксаганського районного відділу у м. Кривий
Ріг Головного управління Державної міграційної служби України в
Дніпропетровській області про місце реєстрації громадян, які прибули з
АР Крим та м. Севастополя для оформлення паспорта, вклеювання фотокартки,
тощо.

У звітному періоді відбулись позачергові вибори Криворізького міського
голови 27 березня 2016 року, під час підготовки та проведення яких основними
завдання відділу ведення Державного реєстру виборців були:

- виготовлення попередніх списків виборців та іменних запрошень;
- своєчасна передача попереднього списку виборців та іменних запрошень

дільничним виборчим комісіям;
- опрацювання заяв виборців про уточнення попереднього списку

виборців;
- отримання відомостей про виборців, включених до списків виборців на

спеціальних виборчих дільницях, утворених у стаціонарних лікувальних
закладах;

- опрацювання відомостей, поданих відповідними органами, закладами,
установами для уточнення попередніх списків виборців;

- виготовлення уточнених списків виборців та їх передача дільничним
виборчим комісіям;

- отримання відділом ведення Державного реєстру виборців відомостей
про виборців, включених чи виключених зі списків виборців, а також про
зміни, внесені до списків виборців та інші завдання.

Також проводиться робота щодо забезпечення подання відомостей про
виборців, постійно нездатних самостійно пересуватись - направляються запити
до управління охорони здоров’я виконкому Криворізької міської ради з метою
підтвердження цього факту.

Законом України № 888-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих
актів України щодо розширення повноважень органів місцевого
самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг», органам
місцевого самоврядування делеговано повноваження із реєстрації/зняття з
реєстрації місця проживання фізичних осіб в Україні.

04. 04. 2016 розпочав прийом громадян відділ реєстрації місця проживання
громадян виконкому районної у місті ради, який здійснює функції, а саме:

- реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання/перебування осіб;
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- формування та ведення реєстру територіальної громади Саксаганського

району;
- передача інформації та/або внесення в установленому законом порядку

відомостей про реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання/перебування
до Єдиного державного демографічного реєстру.

У своїй діяльності вищезазначений відділ керується Постановою Кабінету
Міністрів України від 02. 03. 2016 № 207 «Про затвердження Правил реєстрації
місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації до Єдиного
державного демографічного реєстру».

Станом на 31. 10. 2016 кількість наданих послуг складає 17 721, у тому
числі:

- реєстрація/зняття з реєстрації – 8 735;
- видано довідок – 6 639;
- опрацьовано запитів – 2347.
Надійшло плати адміністративного збору за реєстрацію/зняття з

реєстрації місця проживання громадян на суму 88 661 грн.
З метою здійснення щомісячного поновлення бази даних Державного

реєстру, відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр
виборців», подано до відділу ведення Державного реєстру виборців за квітень-
жовтень 2016 року відомості про 6 796 виборців (осіб).

Від Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції
головного управління Національнлї поліції в Дніпропетровській області та
відділу ведення Державного реєстру виборців виконкому Саксаганської
районної у місті ради щомісяця надходять запити про уточнення місця
реєстрації громадян та їх персональних даних (близько 160 осіб на місяць).

Окрім прийому громадян ведеться опрацювання отриманих від
Саксаганського районного відділу у місті Кривому Розі головного управління
Державної міграційної служби України в Дніпропетровській області
відомостей про осіб, що здійснили обмін паспорту громадянина України, та 16-
річних осіб, що вперше отримали паспорт громадянина України (близько 290
осіб щомісяця). Зазначена у відомостях інформація вноситься до картотеки та
реєстру територіальної громади.

Упродовж звітного періоду надавалися консультації мешканцям району
щодо застосування чинного законодавства.

Пріоритетним напрямком кадрової політики виконкому Саксаганської
районної у місті ради є підтримка морально-психологічного клімату, що сприяє
не лише ефективному виконанню посадових обов'язків, а й розвитку
позитивних особистісних якостей працівників.

Основними елементами механізму професійного зростання посадових
осіб органів місцевого самоврядування є такі кадрові технології, як підвищення
кваліфікації, щорічне оцінювання, робота з кадровим резервом, стажування,
проведення конкурсів тощо.

Станом на 01 листопада 2016 року штатна чисельність працівників
виконкому районної у місті ради складає 185,5 штатних одиниць.
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На постійному контролі у керівництва виконкому районної у місті ради

знаходяться питання, пов’язані з рухом кадрів структурних підрозділів
районної у місті ради, вивільненням посадових осіб у зв’язку із досягненням
граничного віку перебування на службі в органах місцевого самоврядування,
своєчасним заміщенням вакантних посад, просуванням по службі тощо.

Швидкі темпи розвитку суспільного життя вимагають оновлення підходів
до служби в органах місцевого самоврядування, що суттєво залежить від
здатності посадових осіб швидко адаптуватися до умов зовнішнього
середовища та приймати ефективні управлінські рішення, зокрема, й
нестандартні. Ці вимоги здебільшого здатна реалізувати молодь.

Тому молодіжна політика є важливою складовою діяльності керівництва
виконкому районної у місті ради. Лише в 2016 році до трудового колективу
виконкому районної у місті ради приєдналися 20 молодих спеціалістів.

Протягом 2016 року за результатами роботи у складі кадрового резерву та
стажування було здійснено просування по службі 24 посадових осіб виконкому
районної у місті ради.

Працівники виконкому Саксаганської районної у місті ради  постійно
залучаються до проходження стажування у виконкомі Криворізької міської
ради у зв’язку з включенням до складу кадрового резерву з метою заміщення
вакантних посад та просування по службі. У 2016 році 2 посадові особи були
переведені до виконкому міської ради за результатами стажування, що свідчить
про постійне зростання професійної компетентності та підготовки працівників
районної у місті ради.

Відділом з питань служби в органах місцевого самоврядування та
кадрової роботи забезпечується не тільки планування службової кар'єри, а й
аналіз ефективності роботи персоналу. Ця робота пов'язана з проведенням
щорічної оцінки діяльності посадових осіб та їх атестації.

Слід відзначити, що у виконкомі Саксаганської районної у місті ради
упродовж останнього часу одним з найпріоритетніших напрямків роботи є
боротьба з корупцією. Розроблена і діє система заходів протидії і боротьби з
цим негативним суспільним явищем. З метою підвищення ефективності
здійснення  вказаних заходів  утворено  Координаційну раду щодо запобігання і
протидії корупції.

У 2016 році у виконкомі районної у місті ради проведено перевірку,
передбачену Законом України «Про очищення влади». Посадові особи
виконкому районної у місті ради та кандидати на зайняття вакантних посад
надавали згоду на її проходження. Запити надсилались одночасно до всіх
органів, що проводять перевірку.

Цьогоріч вперше в Україні запроваджено електронне декларування –
дійовий інструмент запобігання корупції. Нова система декларування має
унеможливлювати перебування в органі місцевого самоврядування
недоброчесних осіб.

У 2016 році планово та позапланово було направлено з метою
підвищення кваліфікації 9 працівників на короткотермінові курси, тематичні
семінари, навчання за професійними програмами тощо.
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Також слід зазначити, що на теперішній час у виконкомі працюють

20 посадових осіб, які мають кваліфікаційний рівень  магістра у галузі
державної служби. 5 посадових осіб в 2016 році вступили на навчання до
Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара.

Зацікавленість працівників виконкому районної у місті ради у здобутті
вищої освіти в галузі державної служби є показником підняття престижу
служби в органах місцевого самоврядування.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


